

CANON INK CLI-581XL Y BL SEC

Canon CLI-581Y XL, Encre à pigments, 8,3 ml



Marque: Canon

Référence : CLI-581XL Y BL SEC

Prix: 17.66€

CANON INK CLI-581XL Y BL SEC

Canon CLI-581Y XL.

Colour ink type: Encre à pigments, Volume d'encre de couleur: 8,3 ml.

Caractéristiques Type Original Couleurs d'impression Jaune Compatibilité de marque Canon Compatibilité PIXMA TR8550 PIXMA TS6151 PIXMA TS8150 PIXMA TS8151 PIXMA TS9155 PIXMA TR7550 PIXMA TS8152 PIXMA TS9150 PIXMA TS6150 Type d'encre de couleur Encre à pigments Quantité de cartouches d'encre de couleur 1 Volume d'encre de couleur 8,3 ml Type d'encre Encre à pigments Code OEM CLI-581Y XL

CANON PGI-550XL PGBK CANON PGI-550XL PGBK CANON PGI-550XL PGBK

Lien vers la fiche du produit